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29. VEHICLES FOR SAL

RICHARDSON
CHEV-OLDS

HOME OF

HEVROLET

NORTH AMERICA’S
NUMBER

| 29. VEHICLES FOR SALE

AUTOMOBILE

1974 CHEV
L, TON PICKUP

Finished in sky blue with white accent and blue interior
equipped with V8 engine, power steering, power brakes, rad-
i0, below eyeline mirrors, white walls. wheel drsr:.'s, camper
cap and many other factory options. Just 12,000 miles on this

beauty. Lic. D7237.

$4295

1973 FORD COUNTRY SQUIRE
9 PASS. WAGON

Finished in forest green with green interior, equipped with
air conditioning, V8 engine, power steering, power brakes,
AM-FM stereo radio, power windows, power door locks.
White radial tires, wheel discs and many other factory op-
tions. Lic. No. JHU167.

$4195

1973 PINTO
RUNABOUT

4 cylinder engine, finished in ocean blue with blue interior.
Equipped with automatic transmission, radio, white walls
and wheel discs. Lic. No. HDS489.

$2395

1973 VOLKSWAGON
BEETLE

Finished in bright red with grey interior equipped with 4
cviinder engine, 4 speed transmission and radio. Lic. No.

O $2195

1972 CHEV CAPRICE :
ESTATE WAGON

9 Passenger. Finished in autumn gold with saddle interior
equipped with V8 engine, power steering, power brakes,
power rear window, radio, roof rack, white walls and wheel

C$3295

1971 MONTE CARLO
2 D ;ﬂmzr? E--~1hA R NTOP

b

il .'f-.,-r'F_.'ii (11 ITie 1IN sanasione ir"li.'l_.;_n.rn__.; "'I:.'H'_i "‘.-:"!"ILI

stone vinyl roof equipped with V8 engine, power steering,
power brakes, radio, white walls and wheel discs. LicC.

T $2895

JACK RICHARDSON CHEV-OLDS LTD.
Hwy 25 3. at Derry Road

878-2393 878-3812

29m8 l
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29 VEHICLES FOR SALE

EXCTITED
JOHNSON BROS. GARAGE

Ray Addy

1974 PLYMOUTH FURY I
4 DOOR SEDAN

Finished in Gold. standard equipment plus radio, rear
defogger, white side walls, wheel covers. Lic. no.

T $3695

1974 SATELITE SEBRING
2 DOOR HARDTOP

118, automatic, power steering, power disc brakes,
radio, rear speakers, rear defogger, vinyl roof, steel
belted tires, wheel covers, finished in blue and white

interior with white top. Lic. no. HOV367.

$3895

1974 DODGE DART CUSTOM
4 DOOR SEDAN

Finished in green with matching green interior, 225 six
cylinder, automatic, radio, white side walls, wheel

covers. Lic. no. APB812

$3399

1971 CHRYSLER NEWPORT
4 DOOR SEDAN

Finished in green, gold interior, standard equipment
plus radio, white side walls, wheel covers. Low

mileage. Lic. no. BUAO7]

$2195

1969 CHRYSLER NEWPORT
4 DOOR SEDAN

Finished in turquoise, power brakes, power steering,
automatic, radio, white side walls, wheel covers. Lic

81175

1967 DODGE POLARA 500 SEDAN

Finished in black. Safety asis. Lic.no. DSL576

$495
295 Main St. Milton

Servicing the Motoring Public for Over 60 Years.

378-9942

Ray’s Residence
877-3490

29mgas

WILL babysit

RIDE to and from

s

‘ CHRYSLER
| !

fl Jodge Truchs

| [
SALES/SERVICE | |

{ ° "y

1969 DODGE SWINGER
2 DOOR HARDTOP

6 cylinder automatic,
mileage Lic. no. BTS753

radio, low

1974 DART 4 DOOR SEDAN

Big Six engine, aut. trans., radio,
deluxe wheel covers, low mileage, one
owner. Lic. HOX 251.

1974 TOYOTA CELICA
2 DOOR HARDTOP

Low mileage, AM-FM radio/ tach.,
chrome wheels, one owner. Lic. HJJ
852.

1973 CORONET
4 DOOR CUSTOM

V8, aut., power steering, p. brakes,
radio, W.W. tires, Lic. HYW 745, Only

1970 IMPERIAL LE BARON

Air. Cond., A.M.-F.M. tape stereo,

| power windows, power seafs, speed
| control, plus many more. This is a one

T .Y - -
ownier Catl

Lic. ADS
Only

with 54 000 miles.
835.

1972 DODGE PICK-UP

V8, radio, step bumper. Lic. D 7104,
Only

1970 VW STATION WAGON

Low mileage, one owner,
Lic. DUA 743 Only

878-2962 878-5394
88 Ontario St. N., Milton

29mas
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2, $1699”

- $2998"

A HOUSE to make a home for

= $3198"

QUIET couple looking for farm
house to rent in Halton County
or Mississauga area, immed-
iately. Maximum $250. Phone
collect 1.929.9572 after 5.

$3098"

FURNISHED room

$3295"

$1995"
$1495”

TENT Trailer, sleeps 4, acces-

29. VEHICLES FOR SALE

1968 CHRYSLER 300, 4 door
hardtop. All power, air condi-
tioned, certified $800. 878-5809

after 6.30.
29m8-5136

1974 VEGA GT, GT package,
automatic, 21,000 miles, pri-
vate, certified, $2,900 or best
offer. Call after 5 p.m. 878.

4325,
29mB-5123

1973 BENELL! minibike, 65
c.c., A-1 condition (street le-
gal), 290 miles. After 5 p.m.
Call (519) 856-4300.

29mB-5038

1970 CORTINA, fair condition,

as is, $175. 878.4654.
29m8-5042

1969 MONTEGO, 8 cylinder, au-
tomatic, power brakes and
steering. Certified, $700 or
best offer. Call after & 878-
5050.

29m8-5130

1966 CHEV hardtop, 8 cylinder.
Running condition, $75. 878-
6180.

29m8-5030

1964 G.M.C. tow truck, 20 ton
winch, built last year, $2,500,
as is. Joes B.P. 878-3154.

29mB-5158

1966 CHEV Pick-up with Cap,
283 motor, A-1 condition; 1968
Plymouth station wagon, real
good condition, 318 motor;
878-3631.

~ 29m8-5119

1966 PLYMOUTH Fury 111, V8,
automatic, one owner, certi
fied, excellent condition. 878-
2212.

29m8-5157

1964 PONTIAC Parisienne, rad-
io, good tires and body, needs
exhaust pipe and plates, as is
$175. B78-4297.

29m8-5155

1968 FORD half ton - best offer.
878-9360.

29maqg7-4890

B S e SRS

1971 MAZDA 1800 4 cylinder, 4
speed, radial tires, excellent
condition, $995.00. Lady’s car.
877-2926.

~ 29mg8-4752.

e - m—————

‘73 BUICK Century 4 door P.5.,
P B., Factory A/ C. one own:
er, 6 radial tires, excellent
condition. $3495.00, Certified.
(519) B56-4361.

29amg51-6276

e Er——

1968 PICKUP, 34 ton, new tires,
radio, excellent condition.
878-2018 after 6 p.m.

29m7-5002

62. DAY CARE

in my home
(Steeles Ave., Hornby area).
878-4833.

62m8-5033
63. TRANSPORTATION

Toronto—
King and Yonge, or to and
from nearest GO train, 5 days
a week. Please phone 878-7889
after 6 p.m.

63mB-5124

“"RIDE WANTED' from Ontar
io St. N. and Steeles to Bloor
and East Mall area. Mon. to
Fri. 8.30-4.30. Will pay $30
month for expenses. Call 878
3407 after 6.00 p.m.

69. FINANCE

NEW |
LOW RATES

Ist and 2nd
MORTGAGES

Service With Integrity
O.M.B.A. Member

0’
11%
UPTO90%VALUATION
—Combine 1st and 2nd.
—Pay all your bills.
—Combine debts. 1
—Build a house
—Add a room.

2nd Mortgages
percent

from 13

CALL:
JOE REYNOLDS

SERVICES

639-1043 (Evenings) or
h27-455] Hamilton

(9a.m.-5p.m.)
69mtf

70. LOST OR STRAYED

BLACK Angus sSteer ap-
proximately 400 to 500 Ibs.,
vicinity of Derry Rd., 4th and
5th Line. Phone 878-9336.

70mB8-5140

four children. Youngest over
10. We like country living.
Reasonalbe, please phone 637
6755. 80mB-5107

e ——————

82. ROOMS, BOARD
AVAILABLE

for 2 de.

pendable working men willing
t0 share room. Will cOOK
meals and do washing. B8/8

1317, 82m8-5098 |

68. CAMPING

EQUIPMENT

1970 STARDUSTER
(Starcraft) camper. In ex.
cellent condition, sleeps 6, has
furnace and refrigerator
which runs either gas or elec.
tric, 3 burner propane stove,
curtains, large wardrobe.
Feature plus extra storage
compartment at back of
camper, spare tire (never

used) and tire cover, plus
awning, 878.5360 after 5.30
p.m. 68m7-5022

sories included, $300. 878-3663.
68mB-5043

68. CAMPING - b8
EQUIPMENT

CAMPING
EQUIPMENT

SIS A W T

MILTON
MOTOR
SALES LTD.

MOTOR HOMES

SALES—SERVICE & RENTALS

NOW IS THE TIME TO SEE OUR
COMPLETE STOCK

FROM $9,995.

MILTON MOTOR SALES LTD.
388 Main St. E. Milton Ont.

Call 878-2355

68tf

78. AUCTION SALES ‘ /8. AUCTION SALES

AUCTION SALE

GEORGE BINNIE

TOBE HELD AT THE FARM LOT 14, CONC. 7ON THE 7TH
LINE (TRAFALGAR ROAD) OF ERIN TWP. 2 MILES
WESTOF ERIN — 2 MILE NORTHOF 24 HIGHWAY.

ON SATURDAY JUNE 21 AT 12 NOON

CATTLE—4 large Shorthorn cows - bred August to a
Registered Charolais bull; 5 Shorthorn x Hereford heifers -
bred August to above mentioned bull; 1 Shorthorn x Hereford
fresh May with Hereford calf; 4 Hereford heifers 550 Ibs.; 3
Hereford steers 550 Ibs.

TRACTORS & IMPLEMENTS—John Deere 510 Diesel
tractor 3 P.H. etc. in good order; set of tractor chains; Ford
8N Gas tractor with front-end loader; M.F. 3 furrow plow trip
bottoms 3 P.H.: Geo. White cultivator 9, 3 P.H.; New ldea 95
bu. tractor spreader; New ldea tractor mower 7’ cut; New
Idea side rake; John Deere 24T baler; bale stooker; set of
harrows ; Cockshutt 11 disc drill; New Idea auger type snow

blower 3 P.H. nearly new; Cockshutt 30 plate double disc;
farm wagon with flat rack.

MISCELLANEOQUS—Grain auger 16’ with motor; fanning
mill: wheelbarrow; carry all for tractor; set of sleighs; 9
cedar anchor posts ; 500 feet of snow fence; 300 gal. gas tank;
100 gal. gas tank; brooder house 8' x 10°; work bench and
vise; 7 pike poles; road drag; pig crate; platform scales;
potato grader; DelL aval electric cream separator ; feed box.

FEED--20 tons of mixed grain - Rodney & Herfa; 200 bales of
hay; 400 bales of straw.

FURNITURE & ANTIQUES—Large pine flat back cupboard
with closed panel doors, good one; pine open hutch - one
piece; cherry drop leaf table; 2 chicken coop chairs; pine
blanket box; pine kitchen chairs; square cherry Kkitchen
table : harvest table 5°; Boston rocker (on castors) ; round top
trunk ; small dough box ; Gerhard Heintzmann piano - good;
bench to match; chesterfield and 2 chairs; pine small cup-
board; pine chesl of drawers, Fiddle Back side chair;
Frigidaire frig.; glass, china, etc. includes 9 ironstone tea
plates; several dinner plates; blue flowered crock - Schuler;
blue flowered jug - Hart & Co. blue flowered crock - HN. -
MUL HOLLAND & CO., Toronto; other crocks; 3 oil lamps; 3
piece toilet set and other pieces; copper boiler ; several real
good quilts; 12 gauge double barrel shot gun and other small
items.

TERMS ARE CASH OR CHEQUE WITH I.D. NO
RESERVE. FARM SOLD. NOT RESPONSIBLE FOR AC-

CIDENTS. LUNCH BOOTH.

MAX STOREY
Rockwood, Auctioneer.
7Bam>5]

78. AUCTION SALES

AUCTION SALE

FOR

MRS. CHARLOTTE MURRAY
(to settle the estate)

SATURDAY, JUNE 21st at 12 NOON

AT RESIDENCE, 44 HOLYROOD AVE., OAK-
VILLE

Near lake, south of PERDUE HIGH SCHOOL—or from
QUEEN ELIZABETH SOUTH on KERR ST., then WEST on
Lakeshore Rd. approximately 5 blocks; turn SOUTH on
HOLYROOD AVE. which runs SOUTH only from
LAKESHORE RD. WATCH FOR SALE SIGNS.
A large selection of very high quality and in excellent
condition — mostly solid mahogany, walnut antique furniture
with some pine and maple, plus other antiques and items of
choice worth.

PREVIEW 10.30 a.m. until Sale Time

I 78 AUCTION SALES

ANTIQUES AND FURNITURE—Solid Walnut oval drop leaf
dining room suite with é chairs, one carver and matching
large buffet; 4 pc. mahogany bedroom suite with round head-
board, large chest of drawers, vanity dresser with mirror
and large matching other dresser (both select suites);
needlepoint back and seat walnut side chair; tapestry up-
holstered armed side chair; 1-2pc. mahogany bedroom suite
(hand made) with night table; wainut, turned legged, draw-
ered, library table; spooled walnut whatnot with 4 shelves;
solid mahogany knee holed desk; large pine blanket box;
mahogany framed dresser set with tilting mirror; 4 drawer
side chest of drawers; 2 solid wooden 4 shelved book cases; 5
ply wood flat back; mahogany side desk; 5 drawered side
chest; 1 high back needle point hall chair; 4 solid walnut side
chairs; oval walnut Jacobean side table; gentleman’s wine
covered, curved high back side chair; small doored wash
stand; solid walnut high and low boy glass doored curio
cabinet; pine drawered wash stand; 3 drawered maple chest
of drawers ; mahogany side board with hand carved front and
ends; armed maple rocker; set 3 mahogany nesting tables;
walnut magazine rack; 2 shelved end tables; old walnut
towel rack; solid oak framed legged card table; mahogany
telephone desk with chair; solid mahogany floor lamp with
bronze fixture; scalloped rectangle mirror with wall table
shelf; high back dining room chair with leather seat.

BRASS—complete brass fireplace items with brass bucket,
brass wood basket, brass guard rail, gridirons, fire screen
and fire place set; 2 pr. Swedish brass tulip candle holders;
pr. brass figurine candle holders; brass handled comb;
candle and ash tray holder; letter opener; pr. brass plunger
release candle holders; brass cake plate; brass curtain rods.

CHINAWARE, OTHER ANTIQUES AND COLLEC.
TIBLES—free blown Bohemian giass decanter with painted
scenes; walnut tea box footed, cased walking umbrella stick;
large wicker hamper; set marble bookends; several old
cookie tins; quantity of old crystal goblets, some hand
painted; 3 old footed compartes; Burslem vase; large Winton
cake plate; 3 Mexican mixing bowls; 2 silver meat trays;
trinket boxes; carnival candy dish; several green depression
pieces; 3 real old willow demi tasse cups with saucers; 3
small hand painted china bowls; old decanter cranberry
glass jug; swirl glass vase; 4 Wedgewood sea shell oven ware
dishes; pr. hand painted candle holders; large cut glass
vase; ironstone pot; several other old small jugs and
pitchers; papier mache candy dish; 2 oval mirrors; 8 x 10’
Kahebur rug; 1 - 5x9 hooked den rug; 3 odd shaped Persian
rugs; 3 matching wine scatter rugs. Quantity of excellent old
prints and paintings in frames. Lots of household appliances,
garden items, etc.

CLOCKS—2 clocks—one Ogee mahogany with painted front;
solid wood cased early English; both in excellent condition.

Home is being sold. Everything MUST be scold to settle
estate.

This is an excellent quality estate sale, ladies and
gentlemen—most of the furniture, etc. is early English and in
immaculate condition; some hand made.

Lunch served. Payment by cash or approved cheque. Auc-
tioneer or estate not responsible for loss or accident.

"ODE" AUCTIONEERING
MILTON, ONTARIO. PHONE 878-29435
ALAN ODENBACH — AUCTIONEER

78m8

AUCTION SALE

FOR
GEORGE VAN BEEK

WED. EVE. JUNE 25 AT 6 O'CLOCK

AT THE FARM LOCATED ON THE SOUTH SIDE OF HWY.
NO.5APPROX. 2 MILES EAST OF TRAFALGAR RD. AND
APPROX. 1V2 MILES WEST OF ERIN MILLS PARKWAY.

FURNITURE AND ANTIQUES—Lonsdale oak piano and
bench; 3 pc. bedroom suite, consisting of 6 drawer dresser
and mirror, 4 drawer chest, bookcase double bed; 3 old
dressers with mirrors; buffet; 2 continental beds with head-
boards; large oak office desk; 6 drawer chest; steel double
bed; single wooden bed; some wooden odd chairs; 4 drawer
chest; spooled back very old baby’s high chair; swivel chair;
wooden kitchen table with drawer; very old upright radio;
washstand with towel rack; oak flower table; 2 drawer
chest; 2 coffee tables; pictures and frames; 2 very old family
Bibles; white oval rug; drop leaf table; floor lamps.

APPLIANCES & MISC.—Westinghouse 4 burner electric
stove; gas space heater; very old bob sleigh; portable record
player; 21" Admiral T.V.; Underwood adding machine;
typewriter; T.V. antenna; record player with 2 speakers and
stand; 2 electric heaters; complete T.V. repair kit incl. tubes
and testers; outside lights; child’s Singer sewing machine;
above ground large swimming pool with filter, pump, ladder,
efc.; aluminum storm doors 77x32, plus seme aluminum
windows and frames, various sizes; 6 ornamental lighis; 2
tractor tires will fit Massey 165; Electrohome radio, hi-fi;
scuffler; dies and threaders; Mastercraft 2 speed rototiller;
bl. & wh. Electrohome T.V.; 2 pressure systems, complete; 5
speed girl’s bicycle: ox-yoke; brass fire bell; chain saw; plus
other misc. items too numerous to mention.

Terms are cash or cheque with identification.
Refreshments available. Office will be set-up in the school
bus; please register with cashier.

Owner has moved to other residence.

Owner or Auctioneer not responsible for accidents.

AUCTIONEER
CHRIS. A. SCHOUTEN
878-25/6

78mgas |

ESTATE SALE

PROPERTY+CONTENTS

HAVING RECEIVED INSTRUCTIONS FROM THE
EXECUTOR OF THE LATE LILLIE ROSE WILDS TO
SELL BY PUBLIC AUCTION AT THE RESIDENCE,

143 MAIN STREET HALTON HILLS (ACTON)

SATURDAY, JUNE 28TH 1 P.M.

24 inch gas stove, Kelvinator fridge, 7 pc. chrome kitchen
suite, wringer washing machine, pine drop leaf table, 6 oak
dining chairs, hall bench with mirror and umbrelia stand, old
kitchen cabinet, pine flatback cupboard, corner cupboard,
hall tree, 5 pc. settee, 2 pine blanket boxes, treadle sewing
machine, davenport, 3 pc. chesterfield, trunk, small tables,
dresser, chest of drawers, wash stand, Mr. - Mrs. wicker
chair, 6 rocking chairs, wooden washing machine, quantity of
picture frames, handmade child’s wagon and sleigh, oil
lamps, radio, old milk bottles, crock, 5 pc. wash basin set,
pots—pans and dishes, plus many items too numerous to
mention. Misc. buggy, set single horse harness—bells, horse
shoes.

The property will be offered for sale at 2.30 p.m. subject to a
reasonable reserve bid. Consisting of 5 room frame alumin-
um siding, 3 pc. bath, full basement, gas heated. Lot 146, Plan
227 frontage 51.8 ft. depth 165 ft. Terms on property ten per-
cent day of sale balance on or within 30days.

PROPERTY OPEN FOR INSPECTION JUNE 22 1.3 P.M.
TERMS ON CHATTLES CASH DAY OF SALE.
NOT RESPONSIBLE FOR ACCIDENTS.

C.H. TUFFIN

Auctioneer
78am52

Ward Brownndge

Licensed Auctioneer

NOTICE
AUCTION SALE

Every Tuesday 7.30 p.m.
Every Sunday 1.30 p.m.

Farm Livestock

Furniture S>ales

Phone 878-6/30

Appraisals—All Types
78mitf

New chesterfields, bed-
room suites, kitchen suites,
lamps, cotfee end table sets,

| bedding, stereos, component

sets, bunk beds, recliners and
giftware at

BALL AUCTIONS
615 Speedvale Ave. E.,
Guelph, Ontario.
Phone: 821-3621.
(Budget Plan

Available)

For Complete
Auction Service

Chris A. Schouten
AUCTIONEER

Sales of all types
Sales conducted anywhere.

Tel. 878-2576

R.R. 3, Milton, Ont.




